

PIKINE NOGAVIČKE

24. Pikin festival

Velenje

Nedelja, 29. september 2013

št. 8

Pika se je poslovila

Kako hitro se je teden obrnil okoli! Še preden je Pika odšla na otok Taka Tuka, je na zaključni prireditvi Bojanu Kontiču vrnila župansko lento (vlogo županje je opravila več kot odlično!) in skupaj z njim ugasnila olimpijski ogenj, ki ga je prižgala na otvoritvi v nedeljo. Na letošnjem festivalu smo ustvarjali v več kot 100 ustvarjalnih delavnicah, s Piko in njenimi prijatelji smo ugotavljali, kako zabaven je šport in se naučili, da je pomembno skrbeti za »zdrav duh v zdravem telesu«. Piki so pomagali številni velenjski športni klubi, obiskali so jo znani športniki, častna pokroviteljica festivala pa je postala naša najboljša tekačica na smučeh Petra Majdič.



Zaključno prireditev so s svojim nastopom otvorile gibčne Zvezdice, ki na tekmah spodbujajo naše rokometaše. Nato je Piko na oder prinesel močan atlet Primož Kozmus, spremljali pa so jo tudi oče Kapitan Nogavička in najboljša prijateljica Tomaž in Anica. Skupaj so podelili zlato piko za najboljšo fotografijo na Pikinem fotografskem natečaju, ki jo je prejela Veronika Vasle iz OŠ Polzela, zlato piko za najboljšo cvetlično dekoracijo, ki sta si jo prislužili Monika Murenc in Nina Lamovšek iz Kmetijske šole Grm in Biotehniške gimnazije Novo mesto, zlato piko na Pikini jadralski regati pa je osvojil Aljaž Flis, član velenjskega kluba

vodnih športov. Prireditev so s svojim nastopom popestrile mlade plesalke iz plesne šole Spin, zatem pa smo na oder priklicali Bojana Kontiča, ki mu je Pika vrnila župansko lento, nato pa ji je pomagal podeliti še nekaj najvišjih priznanj festivala. Zlato piko za najbolj pikasto predstavo na Pikinem gledališkem odru (izbrala jo je Pikasta žirija, v kateri je bilo 9 devetletnih deklic) je prejel muzikal Pepelka v izvedbi Čarobne dežele Ljubljana, zlato piko na za najbolj pikasto predstavo na Aničinem in Tomaževem odru pa je prejela predstava Maček Muri v izvedbi OŠ Brežice. Zadnji zlati piki pa so si na Gasilskem tekmovanju prisvojili pionirji PGD Drešinja vas ter pionirke PGD Gaberke. Po podelitvi vseh nagrad sta mladi atletinji na oder prinesli olimpijski ogenj, ki sta ga skupaj ugasnila župan Bojan Kontič in Pika Nogavička ter s tem zaključila letošnji že 24. Pikin festival. Obiskovalci so za konec lahko uživali še v nastopu glasbene skupine In&Out.

Nasvidenje, Pikoti in Pikice. Se vidimo naslednje leto!



Dan atletike

Ker Pika rada teče in skače, se je odločila, da zadnji dan festivala posveti atletiki – ekskluzivni skupini športnih disciplin, ki jih v osnovi sestavljajo tek, skok, met in hitra hoja. V goste je povabila tudi našega športnega zvezdnika Primoža Kozmusa, svetovnega prvaka v metu kladiva in ponosnega lastnika olimpijske zlate medalje v tej disciplini (Primož je sicer osvojil kar 5 olimpijskih medalj!).

Atletika je večinoma individualen šport, z izjemo ekipnih in štafetnih tekmovanj. Atletska tekmovanja so med najstarejšimi športi na svetu, saj imajo svoje korenine v prazgodovini. Najstarejši podatki o organizirani atletiki segajo v leto 776 pr. n. št., ko so potekale antične olimpijske igre. Atletska tekmovanja tvorijo osnovo modernih poletnih olimpijskih iger, ki predstavljajo najbolj prestižna tekmovanja v atletiki, kjer poteka kar 47 atletskih disciplin, 24 za moške in 23 za ženske.



»Na Pikinem festivalu sem prvič in res je super. Uživam, verjamem pa, da otroci še bolj. Pikine palačinke še nisem poizkusil, sem pa slišal, da so najboljše, tako da še bom. Najmlajšim bi svetoval, naj se ukvarjajo s športom, saj je pomemben za njihov razvoj, obenem pa se ob športu tudi družijo. V življenju sem najbolj ponosen na svoja dva otroka, kar pa se športnih uspehov tiče pa seveda na olimpijsko zlato.«

Primož Kozmus



»Seveda se ukvarjam z atletiko! Zelo rada skačem čez ovire in sicer čez hlode in veje, po katerih tudi plezam. Veliko tečem, saj bežim pred dvema policajema, ki me hočeta uloviti. Ker pa sem hitra in imam veliko kondicije, me nikoli ne ujameta, haha!«

Pika Nogavička



»Zelo smo bili veseli, da so nas povabili k sodelovanju na Pikinem festivalu. Letošnja tema je bila »Zdrav duh v zdravem telesu – po Pikino!« in prav je, da v tem segmentu sodeluje tudi Športna zveza Velenje, oziroma naši športni klubi, ki so se dobro odzvali. Skozi cel teden smo prikazovali športne panoge in verjamem, da so obiskovalci dobili dober in zanimiv vpogled v šport. Če sodim po številu obiskovalcev festivala, lahko rečem, da smo zagotovo nad športom navdušili vsaj nekatere otroke. Vsaka športna dejavnost, ki je bila predstavljena, je bila zelo dobro obiskana, tudi vsi znani športniki, ki smo jih gostili, so bili zelo zadovoljni. Večina jih je festival obiskala prvič, a so nam vsi zatrdili, da se bodo še vrnili.«

Bogdan Plaznik,
predsednik Športne zveze Velenje

Kaj pa bo Pika počela sedaj?



Še preden je Pika do konca pripravila kovček in za leto dni zapustila Velenje, smo jo ujeli in z njo poklepetali. Vas zanima, kaj bo počela, preden nas naslednje leto spet obiše? Preberite v intervjuju!

Že veš, kaj boš počela do naslednjega Pikinega festivala?

Najprej grem na otok Taka Tuka, kjer pa ne bom ostala dolgo. Preden pridem spet nazaj v Velenje, bom verjetno prepotovala vse kontinente in planete, ki jih še nisem obiskala. Upam, da bom imela dovolj časa, da pridem okrog sveta. Potovala bom z ladjo. Hudo se veselim druženja z vsemi gusarji in s svojim očetom, hkrati pa ne bi rada zapustila mojega Velenja. Tako da sem vesela in žalostna, oboje naenkrat.

Bi še ostala, če bi lahko?

Jaaa, seveda. Zelo sem žalostna, ker moram že oditi, ampak drugo leto pridem spet nazaj, že petindvajsetič!

Župana Bojana Kontiča smo v nedeljo vprašali, če ti je z lahkoto predal lento in odgovoril nam je pritrdilno. Si ti njemu z lahkoto vrnila lento nazaj?

Ne, ne, ne, morala sva se pogajati. Hotela sem ga prepričati, da bi ostala tukaj še en teden, ampak mi ni dovolil. Res je bilo super biti županja, gospod Kontič me je moral celo vikati, haha! Jaz pa sem njega tikala, saj je bil ta teden samo navaden prebivalec Velenja, Pikec.



Glede na to, da je bila tema letošnjega festivala športno obarvana, kateri je tvoj najljubši šport?

Vsi! Vsi športi so moji najljubši.

Se že kaj pripravljaš na naslednje leto, ko nas boš zopet obiskala?

Seveda, za drugo leto imam že polno načrtov, ki pa vam jih še ne bom izdala. Ampak jih imam, ja. Vse boste izvedeli, ko bo pravi čas za to.



»Z letošnjim festivalom smo več kot zadovoljni, saj smo s športnimi vsebinami popestrili sicer že dobre platforme tega festivala. Vesela sem, da nas je obiskalo toliko znanih gostov, še posebej pa sem vesela vseh malih obiskovalcev, ki hodijo po prizorišču nasmejani. Tudi letos smo imeli okrog 100.000 obiskovalcev, sploh prvi dan je bil izvrsten. Želim si, da bi nam zadnja dva dneva vreme še bolj služilo, saj bi bil obisk še bistveno večji. Organizatorji smo kljub temu presegli vsa naša pričakovanja. Tema je bila odlično izbrana in verjamem, da bodo rekreativno-gibalne vsebine spremljale tudi vse naslednje festivale. Temo za naslednji festival že malce izbiramo, verjetno se bomo usmerili v kreativne industrije, v energijo, ekologijo in raziskave. Še bolj bi radi v dogajanje na festivalu vključili lokalno gospodarstvo. Sicer pa - vsem čestitke za izjemen festival!«

Barbara Pokorny,
direktorica Festivala Velenje



Umetniške četrti

Glasbena četrt



Čeprav je bila letošnja tema festivala bolj športno obarvana, pa Pika ni pozabila na umetnost in glasbo. Poskrbela je, da so mladi obiskovalci vsak dan spoznali drugo glasbeno zvrst. Male Pikice in Pikote so na Rumenem odru skozi ves teden razveseljevali in zabavali raznoliki koncerti, glasbeniki pa so za otroke pripravili tudi glasbene delavnice, povezane z zvrstjo, ki je bila predstavljena tisti dan.

V ustvarjalni delavnici pred hišo glasbe so si otroci vsak dan izdelali drugo glasbilo, s katerim so se potem lahko tudi vključili v glasbene nastope. V hiši glasbe so si lahko ogledali razstavljen glasbila. Tam je bil postavljen tudi radio, kjer so se otroci lahko snemali in delali različne radijske vaje.

Obiskovalci so lahko preizkusili tudi zanimiva inštrumentalna igrala, ki jih je izdelal kipar Primož Seliškar.



Pikin BazArt

Pika ceni umetnost in jo seveda tudi podpira, zato je na zaključni dan festivala pripravila pravi umetniški sejem z več kot dvajsetimi stojnicami, kjer so umetniki prodajali svoje izdelke – vse od oblačil, torbic, nakita pa do raznih okraskov in slik. Še posebej nam je v oči stopila stojnica z izjemno posrečenimi Fickoti, narejenimi iz nogavic. Kreativnost res nima meja!



Pikini foto utrinki



Teksti:

Pina Špegel

Oblikovanje:

Pina Špegel

Fotografije:

Ksenija Mikor

Pina Špegel







